

9) Odberateľ sa zaväzuje osadiť na viditeľnom mieste vo svojom sídle informačný plagát, z ktorého bude zrejmé, že dodávky produktov vymedzených touto zmluvou sú z časti financované Európskou úniou v rámci Programu podpory spotreby ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách. Dodávateľ dodá informačný plagát odberateľovi. Zároveň je školská jedáleň povinná v elektronickom jedálnom lístku, resp. v papierovej podobe uvádzať v ktorých dňoch bude vydávané školské OZ a že sa jedná o OZ zo školského programu EÚ. Taktiež v jedálňach, kde sa stravujú deti ZŠ by malo byť aj pri výdaji OZ oznámenie, z ktorého bude zrejmé, že vydávané ovocie je zo školského programu EÚ. Prípadné ďalšie povinnosti odberateľa v oblasti informovania a propagácie Programu podpory spotreby ovocia, zeleniny a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách môže stanoviť platná legislatíva, resp. usmernenia štátnych orgánov. Odberateľ sa zaväzuje tieto povinnosti plniť.

10) Za dodanie produktov, ako aj za aktivity zrealizované s cieľom osvetu podľa čl. I. tejto zmluvy sa odberateľ zaväzuje vystaviť pre dodávateľa písomný doklad, v ktorom budú potvrdené prijaté dodávky produktov a vykonané aktivity súvisiace s osvetou.

11) Cenu za dodané produkty vyúčtuje dodávateľ odberateľovi na základe dodacích listov faktúrou s náležitosťami riadneho daňového dokladu vždy k poslednému dňu mesiaca, v ktorom boli dodávky realizované. Splatnosť faktúry je 30 dní od jej vystavenia. Odberateľ uhradí cenu za dodané produkty bezhotovostným prevodom na účet dodávateľa, uvedený na faktúre. V prípade omeškania s úhradou ktorejkoľvek faktúry je dodávateľ oprávnený účtovať odberateľovi úroky z omeškania vo výške 0,01% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

12) V prípade, že sa zmluvné strany dohodnú spôsob úhrady môže byť aj v hotovosti.

13) Odberateľ sa zaväzuje poskytnúť dodávateľovi čestné vyhlásenie s písomným záväzkom, že poskytne informácie o prijatých spotrebovaných množstvách a hlásenie odberateľa o spotrebe Ovocia, zeleniny a výrobkov z nich a o vykonaných súvisiacich / sprievodných činnostiach, ako aj ďalšie doklady podľa platnej metodiky a usmernení Pôdohospodárskej Platobnej Agentúry.

14) Odberateľ prehlasuje, že nemá uzatvorenú zmluvu s iným subjektom ako dodávateľom, ktorej predmetom je poskytovanie produktov v rámci programu podpory spotreby ovocia a zeleniny pre deti a žiakov v školách a zaväzuje sa takúto zmluvu počas trvania tejto zmluvy neuzavrieť. V prípade porušenia tejto povinnosti je dodávateľ oprávnený uplatniť voči odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1.000,- EUR. Tým nie je dotknutý jeho nárok na náhradu škody, v rozsahu, v akom táto presiahne zmluvnú pokutu.

15) V prípade porušenia záväzku odberateľa podľa bodu 13) vyššie (neposkytnutie hlásenia školy o spotrebe ovocia) ani do 15 kalendárnych dní od skončenia štvrťroka je dodávateľ oprávnený uplatniť voči odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške kúpnej ceny dodaného tovaru za štvrťrok, za ktorý odberateľ neposkytol hlásenie. Uplatnenie a zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje odberateľa povinnosti hlásenie predložiť a ani povinnosti zaplatiť kúpnu cenu dodaného tovaru.

16) Dodávateľ bude neodkladne komunikovať zmeny v metodike školského ovocia odberateľovi oznámením. Podstatné zmeny budú riešené uzavretím písomného dodatku, ktorý bude podpísaný